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PROIECT „ERMIS” – Programul INTERREG IVC 

 

Fişă de prezentare a proiectului 

 

Programul multianual de cooperare interregională (INTERREG IV C) se adresează autorităţilor 

publice, universităţilor şi ONG-urilor din cele 27 de State Membre ale Uniunii Europene şi din 

Elveţia şi Norvegia.  Scopul programului este de a creşte eficacitatea politicilor de dezvoltare 

regională şi contribuţia acestora la modernizarea economică şi întărirea competitivităţii în 

Europa, în domeniile inovării, economiei cunoaşterii, mediului şi prevenirii riscului prin mijloace 

de cooperare interregională. Obiectivul strategic general al programului este crearea de 

parteneriate transnationale in domenii de importanta strategica in scopul imbunatatirii procesului 

de integrare teritoriala, economica si sociala si al sprijinirii coeziunii, stabilitatii si competitivitatii. 

Există 2 axe prioritare: 1. Inovare şi Economia Cunoaşterii şi 2. Mediu şi Prevenirea riscului. 

 

Finanţarea programului se face din fonduri FEDR (Fondul European de Dezvoltare Regională), 

in proporţie de 85%, cu o cofinanţare naţională de 15% asigurată de Ministerul Dezvoltării 

Regionale şi Turismului (în proporție de 13%) și de Beneficiar (în proporție de 2%) şi vizează 

realizarea de schimburi de bune practici pe domeniile alese pe proiecte, dezvoltarea de 

instrumente pentru politicile regionale, diseminarea rezultatelor. 

 

Municipiul Iasi, prin Direcţia Programe şi Servicii pentru Comunitate a câştigat 2 proiecte care 

vor finanţate prin programul INTERREG IV C (fonduri structurale nerambursabile), proiecte 

multianuale ce se vor derula în perioada 2010 – 2012. 

 

Proiectul „ERMIS” are ca principal obiectiv dezvoltarea unui model eficient de guvernare locală 

prin sisteme inovative dedicate în special punerii în valoare a întreprinderilor mici şi mijlocii.  

Obiectivele specifice ale acestui proiect sunt: 

� Promovarea cooperării interregionale la nivel european între organizaţii care susţin 

sectorul afacerilor, centrele de cunoştinţe şi factorii de decizie la nivel local; 
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� Intensificarea schimburilor de experienţă, cunoştinţe şi bune practici între parteneri 

europeni pe modele elaborate pe tema proiectului; 

� Să promoveze la nivel european importanţa utilizării unui model îmbunătăţit de guvernare 

locală şi coordonare a sistemului de politici publice ca un factor cheie al inovării în 

strategiile locale, regionale; 

� Elaborarea unui sistem de proceduri care pot fi transferabile în Europa, pe tema 

sistemelor locale inovative de guvernare. 

Obiectivele vor fi atinse prin implicarea unui grup mixt de actori sociali, din sfera academică, a 

factorilor de decizie la nivelul autorităţilor locale şi a sectorului de afaceri (întreprinderi mici şi 

mijlocii) la elaborarea unui set inovativ de politici publice. Vor fi create rețele care să promoveze 

cercetarea şi schimbul de bune practici.  

 

Activități prevăzute a fi derulate în cadrul proiectului: 

1. Analiză SWOT pe modele de guvernare locală utilizate de oraşele partenere şi stabilirea 

gradului de inovare. 

2. Elaborarea unui catalog cu modele bună practică din domeniul guvernării locale, ale 

partenerilor implicaţi în proiect. 

3. Organizarea a 3 conferinţe pentru diseminarea modelelor de guvernare prin utilizarea 

unor tehnici inovative de implicare a actorilor sociali. 

4. Elaborarea unui Plan de Comunicare la nivel de consorţiu pe tema modelelor inovative de 

guvernare publică. 

 

Parteneri in proiect: Camera de Comerţ şi Industrie Nisa (Franţa), Compania Sophia Antipolis 

Communauty Agglomeration (Franta), Municipiul Cesena (Italia), Centrul de Inovare şi 

Dezvoltare Economică (Italia), Municipiul Iasi, Municipiul Eidhoven (Olanda), Municipiul Penela 

(Portugalia), Incubatorul de Afaceri şi Idei IPN Coimbra (Portugalia), Municipiul Miskolc 

(Ungaria), Fundaţia AD Europa Valladolid (Spania), Regiunea Egeea de Nord (Grecia), Camera 

de Comerţ din Regiunea Egeea de Nord (Grecia), Municipiul Horsholm (Danemarca), Agenţia 

Regională Copenhaga Hillerod (Danemarca). 

 



              Municipiul IASI 

Bugetul total al proiectului 2.152.580 Euro. Bugetul Municipiului Iaşi în proiect pentru cei 3 ani de 

implementare a proiectului este de 93.200 Euro, din care contribuție proprie 1.864 Euro, fonduri 

FEDR de 79.220 Euro și co-finanțare naționala de 12.116 Euro.  

 


